

Listening Log A Term

Aashriya Das

| # | Titre + Date | Combien de temps | Une description |
|---|---|------------------|---|
| 1 | <p>Wednesday (Mercredi) Saison 2, Chapitre 1</p> <p>8/22/25</p> | 24 minutes | <p>Pendant les été vacances, Mercredi Addams (son nom est Mercredi dans l'émission) a trouvé un notoire tueur au série et elle a coupé tout son cheveau. Il a montré dans la nouvelle! Bref, Mercredi et son frère, Pugsley, avez allé au lycée. Pugsley est dans la troisième -- c'est son premier fois dans le lycée "Nevermore". Tout la famille Addams alliez conduire au l'école, Pugsley était éliminer le panneau stop, quelle cause... Dans l'école, Mercredi a rencontré avec Enid dans le dortoir. Enid fait un fête dans le dortoir, quelle Mercredi n'aime pas! Apres tout le monde sortie, le petit ami d'Enid a visite, et Enid ne vouloir pas le parle. Mercredi ... Pendant ce temps, Pugsley et ses parents faire la</p> |

Commented [DA1]: Which caused people to crash

Commented [DA2]: Wednesday covered for her, which Enid appreciates

| | | | |
|---|---|------------------------|--|
| | | | visite de lycée. Je ne regarde pas tout l'épisode, alors ca |
| 2 | Lou!: Épisode 35 – Alerte au psy 8/24/25 | 24 minutes (deux fois) | <p>Lou doit écrire un pièce de théâtre pour l'école, et elle est stressé. Sa mère essaie aider sa fille parce qu'elle est écrivaine. Lou a refusé l'aide de sa mère. Donc, sa mère est rentrée au son propre roman. Cet épisode, finalement, sa mère a fini son roman, et elle a célébré.</p> <p>Quant à Lou, elle est montrée son pièce à la classe. La classe a pensé qu'elle pièce est bizarre, même le prof!</p> <p>Donc, le prof a envoyé une lettre à la mère de Lou expliquer ce Lou a besoin de la thérapie.</p> <p>Naturallement, Lou ne veut pas voir un psychologue, et essaie convaincre sa mère qu'elle est normale par son comportement. Au final, Lou a trouvé la thérapie est aimable. J'ai respect pour cet épisode parce que cet show est pour les enfants.</p> <p>La thérapie a une</p> |

Commented [DA3]: where it ends

Commented [DA6R4]: Opinion: I respect the show for doing this episode. This show is mainly for kids, so the message this show portrays is more important. Therapy has such as stigma around it, and I'm glad that the show is showing kids that it's okay to ask for help.

Commented [DA4]: Lou must write a play for theater class in school, and she is stressed about it. Sa mere tries to help her, since she is a writer. When she goes back to writing her own book, she gets writer's block. She gets an idea and finishes her book. When Lou presents a "disturbing" play in front of the class, her teacher becomes worried about her. She writes a letter to her mom telling her to go to therapy. In response, Lou and her friend decides to change hers and her mom's entire sense of style to convince her mother that she does not need therapy and she is in fact, normal. I guess Lou makes a deal to go to the therapist if her mom meets with the editor??? Turns out, the psychologue was very nice.

Commented [DA5R4]: A little background: Lou's mom was a teenager/very young adult when Lou was born. If I remember correctly, the dad abandoned the two of them. She might still have some trauma from that which the show is exploring, despite it being more on the lighthearted side.

| | | | |
|---|---------------------------------------|------------------------|---|
| | | | marque d'infamie, et je suis contente que le show est montre les enfants qu'il bien de demander pour aide. |
| 3 | Lou! Episode 37: Gilles 9/28/25 | 24 minutes (deux fois) | Lou était à les cours de nager quand soudainement, un garçon qui s'appelle Gilles a commencé se noyer. Lou a sauvé Gilles, et Gilles était reconnaissant. Par conséquent, Gilles a commencé traiter d'elle comme s'amie seulement. Lou sentirait mal installé avec son comportement, est essayait se tenait à l'écart de Gilles. Après du temps avec Gilles, elle était reconnaissant ses bizarries et vraiment était les amis. |
| 4 | Lou! Un petit signe 9/28/25 | 24 minutes (deux fois) | Oh mon Dieu! Lou est dingue! Lou a pensé que son béguin ne l'aime pas car il a autre chose faire! Elle droit se render compte que le monde ne tourne pas atour d'elle! Bref, elle a pensé qu'elle déprimait |

| | | | |
|---|---|----------------------------------|--|
| | | | car il ignorait elle. Cependant, près de la fin du épisode, il l'a enseigné la guitare, montré qu'il se senti concerné. Ensuite, elle ne déprimait plus! La morale, jamais être déprime pour les hommes, ils sont cryptique. |
| 5 | Le chanson "Zou Bisou Bisou" par Gillian Hills 10/5/25 | 25 minutes (beaucoup de fois) | Cette chanson est sur de béguin. Elle a parle sur un jour romantique dans le mois d'août, sous le ciel. Tout au long la chanson, elle a essayé avouer son amour lui, son petit ami. |
| 6 | Le chanson "Maman" par Louane 10/5/25 | 25 minutes (beaucoup de fois) | Cette chanson est sur devenir un parent, une mère. La chanteuse est devenue un parent récemment. Elle a réfléchi sur ses peurs pour l'enfant, et elle a pensé sur la mère d'elle. |
| 7 | Juste toi et moi par Alice et Moi 10/6/25 | 25 minutes (beaucoup de fois) | Cette chanson est une reprise français de une chanson anglais, "Just the Two of Us". La chanson a parlé sur l'amour et comment la chanteuse pense sur son béguin tout le temps. Par example, elle pensait surs des |

| | | | |
|---|--|----------------------------------|--|
| | | | arc-en-ciel et la rosée de la matinée pendant elle a pensé lui. Elle veut dépenser les temps avec son monsieur. En résumé, le chanson est très adorable et c'est un bon rythme. |
| 8 | Hymne à l'amour par Céline Dion 10/6/25 | 30 minutes (beaucoup de fois) | Cette chanson est sur l'amour. La chanteuse a dit que elle ferait n'importe quoi pour son amour. Par exemple, elle détruirait la lune, elle abandonnerait ses copines, etc. C'est un joli chanson, et Celine Dion a une belle voix. |
| 9 | Écoute Chérie par Vendredi sur Mer 10/10/25 | 20 minutes (beaucoup de fois) | La chanteuse refusait un homme quand il a dit "je t'aime". Elle a dit qu'elle dirai s'aime, mais ce n'était pas le temp raison. Dans le refrain, elle a dit le temps courir, partir, venir, et mourir. Ça refrain reste dans la tête, mais j'ai perdu le sens de la refrain, compare à le reste de la chanson. Je pense qu'elle juste a refusé le mec, mais je ne sûr pas. |

| | | | |
|----|---|----------------------------------|---|
| 10 | Noël à Paris par Charles Aznavour 10/11/25 | 20 minutes (beaucoup de fois) | Cette chanson est sur l'amour et Noël. Un couple a voyagé à Paris pour Noël. Le chanteur a dit qu'il est d'accord être avec sa compagne. Il a décrivé le nuit dans Paris. Il a voulu, par exemple, mange le diner avec elle, être coin du feu, etc. Addition, il a dit que il y serait beaucoup de Noël avec la famille, mais cette Noël, il a voulu dépenser la avec elle. |
|----|---|----------------------------------|---|